

Кабанскому райкому КПСС
и исполкому аймсовета депутатов
трудящихся

Репорт

КАБАНСКОГО РК ВЛКСМ

Репорт комсомоли Кабанского района

Советский народ, трубящийся всек
страк торжественно отмечают в этом
году 50-летие Советской Власти и
рождение первого в мире социалисти-
ческого государства

50-летие Октября - большое собы-
тие в жизни Ленинского, комсомо-
ла, рождение Октябрьской революцией,
радостный праздник нашей комсомолки,
вспомнившей при советской власти и
воспитанкой Коммунистической партией
Ленинский комсомола не раз доказал,
это он умеет увлечь молодежь и де-
вушек на героические трудовые и
боевые свершения

Молодежь района, встав на трудо-
вую вахту в этот пятидесятилетний
Советского государства, репортует молоде-
жи 2012 года о проделанной работе
по исполнению принятых обязательств
В начале этого года Кабанские
РК ВЛКСМ были утверждены и разрабо-
таны мероприятия по достойной встре-
че юбилея, которые успешно выполняются

Особый разгар соревнования получил
в период движения районного трудового
фронта: «Слава Великому Октябрю» 40
дней движения фронта по району этажи
ударными днями. Авангардную роль в
производительной деятельности занимает
молодежь

На Всесоюзной ударной комсомольской
стройке Селекционного ЦУК широко раз-
вернулось соревнование на лучшего по
профессии и соревнование среди комсомоль-
ских организаций участков. В настоящее
время на стройке трудятся 6 комсомоль-
ско-молодежные бригады, которые успешно
справляются с выполненными планами.

Комсомольско-молодежные бригады, возглав-
ляемые Анатолием Фридриховым, Феодоси-
ем Петровым и Евгением Климовым,
выполняют ежечасные задания на 150-200%
Всесоюзная ударная комсомольская строи-
ка этажи школой жизни для моло-
дых строителей. Здесь впереди замечательные
комсомольские активисты и пе-
редовики строительства Михаил Мещ-
кунов, Николай Мокатов, Татьяна Царего-

родцева, Александр Турзаков, Александра
Теректеева, Валерий Иванков и мно-
жество. Их по праву мы называем на-
шими героями. Это они являются
организаторами интереснейших вечеров и
диспутов, воскресников и вечеров отды-
ха.

Труженики Кабанского района к 20
июню в полном походе по плану по
сдаче государству пшенично-овсяной
продукции. В этом немалая заслуга
комсомолец и молодежь района.

На период заготовки кормов было
создано 18 комсомольско-молодежеских
звеньев, между которыми шло сорев-
нование. Отлично трудились звено
Ильина Александра, Сенирева Нико-
лая из совхоза "Оймуракий", Корито-
ва Ивана из совхоза "Кабанский". Эти
звенья не раз удостоивались первых
мест.

Быстро, с хорошей работой закон-
чить хлебоуборку! — с таким девизом
работали комсомольцы района в период
хлебоуборки. В районе соревнуется 11
комсомольско-молодежеских комбайновых
агрегатов. На 1^е октября агрегаты
намотали около 20000 центнеров зерна.
Впереди идут молодые комбайнеры
Непомнящих Геннадий из совхоза "Ой-
муракий", Драккин Владимир из
совхоза "Кабанский" и многие другие.
Славно трудятся молодежь совхоза "Ой-
муракий", совхозов "Кабанский", "Байкаль-
ский", "Шергинский".

Доярка Кударинской фермы совхоза "Ой-
муракий" Труховская Валентина за 10
месяцев на дочи на каждую фуражную
корову по 2050 литров молока. Все как передо-
вую доярку, комсомольская группа фермы
избрала своим группкомсоргом. Среди
маяков совхозов можно назвать имена
следующих комсомольцев: Геннадий Вто-
рушкин, Нина Куртулова (с.з. Шергинский),
Михаил Халиулин (совхоз "Оймуракий"),
Смоляников Петр, Залучная Татьяна
(с.з. Байкальский) и многие другие.

Комсомольцы и молодежь района в этом
году провели большое комсомольско-воскресников
за полугодие собрано и сдано 150 тонн
металлолома. Отремонтировано и построено
несколько спортивных площадок. Комсомоль-
цами и молодежью п. Каменик за период
ударной работы было отработано 150 часов
на стирательстве спортивного зала,

125 часов на воскресниках по благоустройству пионерского лагеря „Орхонкок.“
Комсомольцы совхоза „Ойшурекский“ совершили трехдневный поход по Бабкам и на высокой скале берега Байкала поставили семиметровый трикотажный металлургический флаг с изображением В.И. Ленина
За 10 месяцев этого года было принято в комсомол 1061 человек.

24-25 июня на берегу Байкала кешоире на промывной дожде, она проведен молодежный фестиваль под девизом: „Солідарность, мир, дружба, посвященный дню Советской молодежи.“

Воспитание молодежи на революционность, боевку и трудовую традицию советского народа занимает центральное место в деятельности комсомольских организаций района.

„Никто не забыт, никто не забыто“ — стало девизом для молодежи района. В настоящее время в каждом селе и поселке сооружены памятники, шефство над которыми взяла молодежь. Комсомольцы, пионеры и школьники шефствуют над строительством мемориального комплекса — памятника павшим красногвардейцам Трибайкальского фронта в годы гражданской войны, который сооружен в п. Камекск и будет открыт к юбилейным праздничным дням.

В этом году каждая школа принимала участие в походах по историческим местам района.

В мае месяце на протяжении 20 дней в районе находилась большая пионерская факел „из искры возгорится пламя“. Передавая этот факел из школы в школу, комсомольцы и пионеры рапортовали о славленных делах, проделанных в честь юбилей Советской власти. Пионеры школ п. 36 г. Бабушкина создали замечательный музей о жизни и деятельности верного ученика В.И. Ленина И.В. Бабушкина.

У школьников идут трудовые работы. Свыше 100 тысяч уток врасстил школьниками села Колесо, Второго, Степной — Дворец. У колесовских школьников на свету сотни цыплят в мае утиного мяса. В этом году они врасстали 50 тысяч штук уток. Школьники района вырастили десять гектаров капусты, картофеля и других сельскохозяйственных культур.

венных культур.

В районе выросли замечательные комсомольские и пионерские кадры. Это: секретарь комсомольской организации совхоза "Ойгурекский" - Владимир Левин, секретарь Всесоюзной ударной комсомольской стройки Георгий Новолодский, секретарь ПЧ-16 Владимир Цубик, секретарь комсомольской организации Кабакской средней школы Наталья Таракановская, заведующий организационным отделом РК ВЛКСМ Геннадий Портнягин, пионервожатая Ключевской школы Староскица Ганя и многие другие.

Нет сомнения в том, что в слабые дни 50-летия Великого Октября юности и девушки Кабакского района порадуют любимую Родину новыми свершениями в труде, в учебе, в общественной жизни. Этими силами они еще раз докажут свою преданность Ленинской партии социалистическому отечеству свое героическое стремление построить коммунизм.



Секретарь Кабакского РК ВЛКСМ

/Г. Сизух/